



“安徽男孩为见电视台主持人跑到南京”后续

咱们拉钩,今后再也不离家出走了

电视台主持人登门圆了小家伙的“追星梦”,并呼吁小朋友不要模仿



军军跟两位主持人拉钩,保证以后也不会离家出走了 图片由节目组提供

快报讯(记者 赵凤娟)安徽12岁小男孩军军(化名)的“南京大冒险”刚结束两天,怎么也没想到电视台主持人竟会到他家来。昨天,现代快报B5版报道了小男孩为见主持人到南京迷路一事,优漫卡通卫视主持人当天驱车上百里赶到安徽,实现了小男孩的“梦想”,节目组还邀请他到南京录制节目。

昨天上午11点,优漫卡通卫视节目组通过现代快报记者联系上了军军的家人。两位主持人林子姐姐和西瓜哥哥驱车100多里,于下午1点多,到了安徽全椒军军家。看着两位“偶像”,军军的小脸通红通红的,激动得话都不会说了。节目组给军军带去了笔记本、新年挂

历和益智类学习用品。

“以后不管工作多忙,都尽量抽出时间多陪陪孩子。”主持人劝导军军的爸爸老杨。老杨红着脸频频点头。“好好学习,有什么事情一定要跟爸爸说,还要注意安全。”两位主持人又教导孩子。军军意识到自己前两天的行为让家长担心,他和主持人拉钩击掌,表示以后也不会一个人自作主张偷偷离开家了。接着,主持人正式邀请他们全家到南京参加“我爱饭米粒”的节目录制。父子俩接受了邀请。

最后,主持人希望通过现代快报呼吁,孩子们要用正确的方式表达对主持人的喜爱,可以通过微博、电话、写信的方式联系节目组,切不可模仿军军偷偷离家。



小男孩的“惊险之旅”
通讯员
刘兵/拍摄
现代快报记者
章茜/制作



小男孩实现了梦想
现代快报记者
郭芷冰 制作

装有人造心脏瓣膜的小盒子在67路车上丢了 谁拿走了救命器械,请速归还

快报讯(记者 顾元森)“人造心脏瓣膜是用来救命的,希望捡到的人能尽快还给我!”昨天晚上,市民余先生焦急万分。当天下午3点多,余先生带着冷冻的心脏瓣膜,乘坐67路公交车,不慎遗失。而这瓣膜是余先生准备送往无锡的,次日有病人急需手术。

余先生是南京一家公司的工作人员,该公司专业生产人造瓣膜。近日,无锡人民医院向该公司订购了一个瓣膜,价值两万多元。按照医院与公司之前的合作方

式,该公司将派专人送到医院。医院方面称,3月12日上午9点,该院有一名病人,将进行心脏手术,请该公司工作人员务必于手术前将瓣膜送到医院。昨天下午3点多,余先生带着装有冷冻的心脏瓣膜的小盒子,乘坐67路公交车,不料中途打了一个盹。公交车到达大桥南堡公园站时,余先生醒来发现,小盒子不见了。余先生立即报了警,并向车队寻求帮助。

余先生称,装有瓣膜的盒子是一个白色泡沫盒子,盒子是边长

16厘米的正方形,盒子装在一只白色透明塑料袋里。盒子外侧有“爱德华”中文标志。余先生同事王女士称,心脏瓣膜对于病人来说,是用来救命的。可它对于捡到的人来说,并没有什么价值。王女士希望捡到的人或者知情者,能尽快联系她。如果一时找不到,公司将会尽快调货,不能耽误病人。王女士电话是13914703855。

截至昨晚11点,快报发布心脏瓣膜丢失的微博已被转发5000多次,大家都在帮忙寻找。

男子到处求救:我快被淹死了

警察一眼看穿:这是吸毒产生了幻觉

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)汤山一家温泉会所的大厅内,一名男子只穿泳裤,到处求救,称自己快被“淹死”了,这是怎么回事?民警到现场一查才发现,原来该男子泡温泉前吸了毒,产生了幻觉。

“我要死了,水快把我淹没了,警官快救救我!”3月9日晚上10点钟左右,江宁汤山派出所接到一名男子报警。事发地点是一处温泉会所,民警赶到现场看到,一名30岁左右的男子只穿着一条泳裤,在会所的走廊、大厅内手舞足蹈,大喊

“救命”。民警仔细观察男子面容,发现他神情有异,似乎产生了幻觉。民警立即将其控制,然后送到医院治疗。

经过尿检,民警确认该男子吸食了毒品,之前的“裸奔”求救之举,就是吸毒后产生幻觉的后果。该男子清醒后,民警对他进行了审查。该男子交代,他姓王,当天晚上是10多个朋友一起到汤山泡温泉的。他们都是从上海过来的,包了一幢别墅的9个房间。安顿好后,他们便一起换好泳衣,准备去泡温泉。

当王某等人走到别墅的大厅时,同行男子廖某正在大厅吸大麻。在廖某的怂恿下,有好几个人都尝试了大麻,其中就包括王某。

王某吸了大麻后,就有一种飘飘然的感觉,待到温泉里一泡,他的幻觉就出现了,总感觉自己要被水淹没,即使从温泉池里出来了,这种感觉也依然挥之不去。于是,他只穿一条泳裤,在会所内挨个敲房门求助,把同行的朋友都吓坏了。

目前,廖某因涉嫌教唆他人吸毒被警方刑事拘留。

父亲去世,工作不顺,心里不好受 小伙街头裸跑,路人取衣遮羞

快报讯(记者 李绍富)“他爸爸才去世不久,心情肯定不好,昨天找了个工作,试工又不顺利,心里憋得很,才做出了这样的举动。”一丝不挂的外甥被带上警车后,王女士向提供帮助的路人解释并致谢。昨天上午,王女士的外甥情绪失控后,在下关四平路裸奔,有好心路人取来衣服为他遮羞,后民警将他带走。

上午10点左右,市民张先生路过下关四平路时,突然发现一小伙

从旁边巷子出来,一边走一边脱衣服。没一会工夫,他就把自己脱得精光,开始在快车道上走了起来。张先生等人追了几十米,才拦住裸奔小伙。

随后,一位好心的路人赶紧到旁边巷子,帮忙把他的衣服拿来,让他穿上。可小伙说什么也不肯,继续往快车道上奔。张先生见状,立即报警。在民警赶到前,小伙又在快车道上裸奔了百余米。

民警赶到后,将他带上警车。

赶到派出所的王女士称,裸奔的小伙是她妹妹的儿子,家住福建。不久前,小伙的父亲因病去世,料理完丧事后,他来到南京,希望找份工作。“昨天去应聘的单位试用了,可能操作方面不娴熟,试工不顺利。”王女士称,加之他本来心情就不好,早上就从宾馆出来,情绪失控,做出了过激的举动。目前,小伙的家人已赶往南京。在派出所里,民警也多方开导和鼓励他,希望他早日走出阴影。



30吨饮料,一瓶不少!



30吨饮料被捡起装车 报料人供图

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午,一辆大货车行驶到宁通高速公路至雍六高速的匝道时突然侧翻,装载的30吨饮料散落一地,六合高速交警、路政人员、过往司机和附近村民用了4个多小时,将散落一地的饮料捡拾装车,并且无一瓶饮料丢失。

上午8点半,一辆安徽牌照的大货车满载着饮料经宁通高速公路驶往南京,行驶到雍六高速公路的立交匝道时,可能由于车速快、匝道弯度大,大货车失控侧翻,驾驶室车窗拧成了“麻花”,男司机和女货主慌忙砸开上方的驾驶室门爬了出来。六合高速大队交巡警赶到现场后,发现饮料散落一地,侧翻的货车随时可能翻下路边深

沟。民警立即在匝道口设立禁行标志,并喊来吊车和驳载车辆快速驳载。

该匝道口过往车辆较多,许多素不相识的司机见状停好车后,配合交警和路政人员将饮料一瓶瓶捡拾装箱。记者中午12时在现场看到,20多名施救人员累得满头大汗,但没有一人打开脚下的饮料解渴。一位女工作人员称:“人家货主和司机这时候急得要命,损失那么大,我们怎能做那种没名气的呢?”附近来看热闹的村民也主动把散落在四周草丛中的一瓶瓶饮料找出来放到驳载车上。到下午1时,散落在路面上的饮料全部捡拾装车,经清点饮料数字完全吻合,女货车连声表示感谢。

老人发病,公交车当救护车

昨天上午8点左右,28岁的陈云祥驾驶42路车刚到中保村站,车上一名老奶奶突然瘫坐在座位上,浑身抽搐,不住呻吟。乘客发现老奶奶随身挎包里有本病历,“老人家有心绞痛的毛病,需要赶紧送医院!”陈师傅听了,站起身对一车乘客说:“医院就在附近,请大家理解一下,我先把老奶奶送到医院!”

“迟到就迟到吧,救人要紧!”一个20多岁的小伙边说边将车窗打开透气。一位拎着菜的老太太,

放下手中的袋子,颤颤巍巍地拿着保温杯喂她水喝。

公交车一路打着双跳,很快开到了医院门口。这时,老奶奶已经缓过来了,陈师傅搀她下车走进医院,向医院工作人员介绍老人病情后,便匆匆赶回车内。

等车队的工作人员再去医院探望老奶奶时,却发现她并未在医院就诊,而是当场离开了。“估计老奶奶没什么大病,这样我也就安心了。”陈云祥说。现代快报记者 余乐